

明年起本市婚介引入新“行规” 征婚先实名填写个人信息

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 本市的婚介服务管理,正在逐步向新“国标”看齐:明年起,到正规婚介去征婚的市民,除了签订合同外,还需要填写一份“委托征婚服务信息声明书”,即真正实现实名登记,如果声明书中的信息有任何不实,则需个人承担法律责任。

昨日,记者从郑州市婚姻管理协会获悉,由该协会印制的“郑州市婚介机构委托征婚服务信息声明书”,将印发给全市70多家婚介机构统一使用。以后去征婚的人士,都将新增一道程序,即必须填写该声明书,然后再签订合同。声明书将从明年1月1日起正式实施。对于该举措,有市民表示这将从一定意义上遏制虚假征婚的情况,但也有市民建议,最好能和公安部门联网,采取身份认证的方式,真正抵制那些虚假征婚者。

征婚填写虚假信息要负法律责任

“以前,有人来征婚,一般都是只看身份证就签订合同,而今后则需要先填写信息声明书,

如有任何虚假信息,个人就需要承担法律责任了。”市婚姻管理协会会长蔡旭尧昨日表示。

据了解,该举措也是为了向从本月开始实施的婚介新“国标”看齐,真正确保征婚者实名登记。新的婚姻介绍服务国家标准,对婚介机构的服务过程、工作人员和服务标准等都提出了相应要求,其中最受业界关注的是规定征婚者必须实名登记,要求婚介机构应查验征婚者的身份证、户口簿、学历证书等身份证明文件,并应让有婚史的征婚者出示离婚证明或丧偶证明,同时要求征婚者如实填写个人信息登记表,并签署个人信息真实性声明。

这个全新的声明书,究竟涵盖啥内容?记者看到,其内容包括个人的姓名、性别、婚姻状况、籍贯、出生日期、职业、文化程度、身高、身份证号、常住户口所在地等详细的信息,同时,还包括一些关于房屋情况、月收入情况、车辆情况等个人财产的信息。

在所有信息的最后,清清楚楚地印上了“本人上述声明完全真实,如有虚假、愿意承担相应的法律责任”这句话,征婚人需要在后面签上自

己的名字。

声明书内容保密,市民建议验身份

“声明书会不会公开啊,一旦公开,个人的任何隐私都暴露无遗了。”昨日,对于该声明书的即将推出,记者采访了部分市民,他们大都对此感到疑惑。

蔡旭尧解释称,该信息将会由婚介机构作为个人档案自行妥善保管,保护征婚者个人隐私,不会公布于众。

“即使签订了声明书,就能保证一定是真实的吗?如果拿个假身份证咋办?”诚信度一直以来是困扰婚介行业健康发展的大问题,采访中的市民就提出了种种疑问,有市民建议,最好引入身份证认证机制,通过与公安部门“联网”验证,确保会员身份真实。

“这种想法固然好,但操作起来有难度,因为公安信息也都是保密的,能否联网还需要我们进一步了解核实。”蔡旭尧昨日表示,将填写声明书作为本市婚介行业的新“行规”,确保了“个人声明,责任自负”,也是人性化的一种体现。

2012年底前 全省建成3万个“村邮站” 农民汇钱、寄信不再难

□晚报记者 董占卿 通讯员 王奇

本报讯 昨日,记者从全省农村邮政物流发展工作会议上了解到,要进一步推进邮政普遍服务,到2012年年底全部完成138个邮政基础设施空白乡镇的邮政局所新建和29个县(市)、447个乡镇营业面积较小、条件简陋的邮政局所改造工作。

此外,还将完成3万个建制行政村“村邮站”建设,使邮政服务向广大农村延伸,使农民通过邮政感受现代文明的愿望得以实现。

省政府将加大对农村邮政物流发展的支持,不断提高邮政综合服务的能力和水平。邮政可以与“万村千乡市场工程”相结合,构建农村物流体系,利用河南邮政现代化的物流信息技术推动现代物流深入农村。

普洱茶专场拍卖会 将于19日开拍

88件收藏级的普洱茶将现身

□晚报记者 董占卿 通讯员 邓静

本报讯 昨日,记者从北京嘉德国际拍卖有限公司获悉,继2008年底嘉德四季拍卖会首次推出收藏级普洱茶专场拍卖会后,将于本月19日至20日举行第二届陈年普洱茶专场拍卖会,即“普天同庆 传世经典——陈年普洱 品鉴茶具”专场拍卖会,地点在北京国际饭店会议中心。

据悉,此专场将有88件收藏级的普洱现身,同时还将推出普洱相关用具114件,如紫砂壶、日本铁壶、茶杯、茶盏等。

全省逾31万名白内障患者复明

投入1.53亿元,我省提前一年成为全国第二个“白内障无障碍省”

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 提前一年时间,历经两年的创建,我省“白内障无障碍省”目标宣布实现,共投入1.53亿元,为全省31万多名白内障患者实施了复明手术。昨日,记者从省残联获悉,随着最后一批县(市)区验收完成,我省原计划在明年完成的“白内障无障碍省”创建目标提前实现。

据悉,经过中残联验收后,我省将成为全国

继西藏之后第二个“白内障无障碍省(区、市)”。

白内障无障碍省的标准,主要是对现有符合手术条件的白内障患者进行手术,以及白内障患者新发现一例手术一例。从去年起,我省正式启动“白内障无障碍省”创建工作,为全省合适手术的白内障患者全部实施免费手术。今年年初,我省把创建白内障无障碍省、为贫困白内障患者免费实施10万例复明手术,确定为省委、省政府2009年要办的十大实事之一。

据省残联负责人透露,近两年来,全省在103万视力残疾人中共筛查出白内障患者404305名,其中适应手术的312302例目前已全部实施复明手术,脱盲率和手术安全率均达100%。为此,省、市、县三级财政投入专项经费达1.53亿元。

省残联负责人表示,下一步的工作重点将是推动全省白内障手术复明长效机制的完善。

免费筛查圆满结束,大多数女性患宫颈疾病

——省妇科学术带头人董长江教授表示:宫颈疾病最易癌变

免费筛查获好评,宫颈炎居妇科病榜首

东方女子医院“宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动”于11月30日结束,活动持续了整整一个月,为我省数千名女性朋友进行了两癌免费筛查,效果显著,深受中原女性好评。

笔者了解到,在筛查的女性朋友中,有未婚的20岁的小姑娘、有已婚已育的妈妈、还有60多岁的老奶奶,她们普遍认为,此次免费筛查不仅为她们节约了几百元的检查费,还让她们对自身的健康状况有了更清楚的认识,是一项真正的惠民活动。东方女子医院专家统计发现,在此次筛查的女性朋友中,宫颈疾病患者居首位,其中近三成患者患有宫颈糜烂,也就是说3个人中就有1人患有宫颈糜烂,并且宫颈糜烂患者年轻化日趋明显,部分未婚女性也名列其中,检查结果令人担忧。

宫颈炎患病率高出7-10倍 定期妇科检查刻不容缓

省妇科学术带头人董长江教授提醒女性朋友,对于女人来说,一个健康的宫颈至关重要,当发生宫颈糜烂时不仅会影响生活质量,还可能引发其它炎症造成不孕,更严重的是还会发生宫颈恶性病变。调查显示,宫颈糜烂、妇科炎症患者发生癌变的机率是正常女性的7-10倍,数据让人触目惊心,女性朋友一定要引起重视。在临床实践中发现,有些宫颈糜烂患者没有一点症状,而有些患者症状却十分明显,白带增多是最常见的表现,还会伴有腰

酸、下腹坠痛,外阴瘙痒、灼热以及尿频尿急、性生活时疼痛等症状。

研究发现,从一般的宫颈前病变发展为宫颈癌是一个长期的过程,大约需要10年。这10年里如果能够早期发现并干预治疗宫颈疾病,那就完全可以避免癌变的发生。所以建议每个女性从有性生活开始,每年都应至少做一次全面检查,做到早检查、早预防、早治疗。目前,新柏氏TCT(液基薄层细胞检测)技术是最先进的宫颈癌检测技术,它能提前6-8年发现宫颈病变,还能100%检查出宫颈癌和癌前病变,此技术已经被欧美国家普遍采用。

攻克妇科炎症, 首选三大“无创”前沿技术

东方女子医院作为河南首家专业女子医院,一直致力于女性健康事业的发展,为了与国际医学水平同步接轨,斥巨资引进大批具有领先水平的高科技医疗设备。东方女子医院三大“无创”前沿技术能轻松攻克各种妇科疾病,并适合不同人群需求。

美国高频Leep术 ——只祛糜烂,不伤宫颈

美国宫颈疾病研究中心推行的高频Leep术,以其科学性、创新性、安全性、经济性、便捷性受到医疗界的推崇。它不伤害周围组织、无痛苦,出血少、并发症少、修复后无疤

痕。只需数分钟,宫颈就“光滑如初”,修复后不影响正常生育。

四大优势:安全先进、双效合一、简单快捷、花费更少。

诊疗范围:宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈囊肿、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈前病变、宫颈原位癌等。

高能聚焦超声海扶刀 ——治疗宫颈糜烂领先世界3-5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创,其核心技术世界领先,是专门用来无创治疗宫颈疾病的前沿技术。作为一种非侵入性的治疗方法,它可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。只需10分钟,宫颈恢复光滑如初,不影响生育。

五大优势:利于恢复、安全性好、针对性强、轻松快捷、保护功能强。

诊疗范围:宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈上皮内瘤变、外阴白斑等。

“太空舱”体外短波治疗系统 ——非介入式治疗妇科疾病的先行者

利用其电容场内热原理,应用频率为13.56MHz的高频电磁场,通过空气耦合,在患者病灶处转化为热能。使组织温度升高、血管扩张、血液加速、组织的供氧和营养供给加

强,渗出物的消除加快,致使细胞代谢废物中致痛和诱发炎症的化学物质排除加强,利于炎症消散,其生物效应能杀死细菌、支原体、衣原体、病毒等微生物,达到治愈疾病的目的。

四大优势:1、非接触式治疗,对正常组织无任何损伤,不住院、不开刀、安全无痛;2、治疗后无血尿、无尿滞留现象,随治随走;3、见效快、治愈率高、疗效稳定、反复发;4、体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式,病人无损伤、无并发症和后遗症。

诊疗范围:阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、膀胱炎、生殖道感染疾病,各种妇科炎症和各类肿瘤。

(豫)医广[2008]第11-04-359号

针对宫颈疾病高发、年轻化日趋明显且易癌变的现状,省妇科学术带头人董长江教授提醒:规范治疗已刻不容缓。东方女子医院以女性健康为出发点,特推出宫颈疾病治疗优惠活动,请宫颈疾病患者抓住机会,尽早治疗,阻断癌变导火线!

宫颈疾病治疗优惠券

优惠时间:即日起至2009年12月31日

美国高频Leep术:优惠200元

高能聚焦超声海扶术:优惠500元

所有宫颈疾病患者凭此券即可享受以上优惠
本次活动最终解释权归东方女子医院所有